



中国、挪威、突尼斯常驻联合国代表就当前巴以冲突局势发表共同谈话

5月16日,在位于纽约的联合国总部,中国常驻联合国代表张军(左)同挪威常驻联合国代表莫娜·尤尔(中)、突尼斯常驻联合国代表拉德布共同会见记者。联合国安理会16日就巴以冲突问题举行紧急公开会之后,中国常驻联合国代表张军同挪威、突尼斯常驻联合国代表会见记者,就当前巴以冲突局势发表共同谈话。

英国超2000万人完成疫苗接种 日本民调约七成不满政府疫情应对

中新社北京5月17日电 综合消息:世界卫生组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间16日15时02分(北京时间21时02分),全球新冠肺炎确诊病例较前一日增加658585例,累计达到162177376例;死亡病例增加12034例,累计达到3364178例。

基16日参加电视节目时表示,新口罩指南并不代表允许大范围摘掉口罩,未接种疫苗者应继续佩戴口罩或接种疫苗。美疾控中心13日发布指南,不再建议已完成新冠疫苗接种者参加室内和室外活动时戴口罩。不过,瓦伦斯基和其他美国卫生官员均强调,指南建议执行与否取决于自身,如果完成接种的民众想要继续佩戴口罩也可以。

下降趋势。官方数据显示,法国当天新增确诊13948例,比前一日15685例有所下降。约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据 displays,法国累计超593万人确诊。英国首相约翰逊16日在其个人社交媒体上表示,英国已有2000万人完成两针新冠疫苗接种。“我想要感谢所有的人,参与了这场了不起的拯救生命计划,请继续积极接种。”

次疫苗,906万人实现完全接种。德国总统施泰因迈尔当天呼吁人们重视新冠疫情给社会造成的裂痕,并努力弥合这些裂痕。亚洲:日本民调约七成不满政府疫情应对 共同社16日公布的日本全国电话舆论调查结果显示,关于政府的新冠疫情影响,回答称“不予好评”的比例达到71.5%，“给予好评”占比25.2%。

24684007例;新增死亡4077例,累计死亡270284例。据路透社报道,泰国17日报告单日新增确诊病例创新高,达9635例,其中6853例为监狱内囚犯聚集感染,累计确诊随之升至111082例。泰国目前已向一线工作者和高风险人群发放220万剂新冠疫苗。新加坡教育部16日发布公告称,因至少7所小学出现确诊病例,新加坡小学将从本月19日至28日转为居家教学。教

巴以冲突加剧 俄吁召开中东问题 有关四方部长级会谈

中新网5月17日电 据俄罗斯卫星网17日报道,近来,中东地区紧张局势持续升温。俄罗斯副外长维尔什宁在联合国安理会会议期间表示,为使局势降级以及制造信任的氛围,俄罗斯呼吁紧急召开中东问题有关四方部长级会谈。



在安理会和联大的决议以及巴以和平共处原则的基础上,重新启动巴以和平对话。俄副外长还补充说,

关于召集以色列和巴勒斯坦领导人在莫斯科举行会谈的邀请仍然有效。俄罗斯国家杜马(议会下院)国际事务委员会主席列昂尼德·斯卢茨基也表示,俄罗斯有意提供平台,以便在莫斯科举行会谈调解巴以冲突。连日来,巴以冲突持续升级。以军对加沙地带的轰炸共造成巴方192人死亡,其中包括58名儿童和30余名妇女,另有超1200人受伤。

热带气旋袭击印度已致8死 超15万居民将撤离

中新网5月17日电 据“中央社”报道,热带气旋“陶特”(Tauktae)挟带暴雨袭击印度,已造成8人丧生。当地官员16日表示,西部古吉拉特邦沿岸15万居民将撤离家园,预计疫苗接种工作将暂停两天。据报道,受新冠肺炎疫情重击的印度,如今再遭天灾,“陶特”成为印度本季第一个强大热带风暴。印度气象局表示,“陶特”沿印度西部海岸朝北行进,挟带着大雨与强风扑向多个省份。印度气象局预测,“陶特”将于17日清晨登陆古吉拉特邦沿岸,风速每小时155公里至165公里,最强阵风时速185公里。灾害管理当局表示,

豪雨与强风重击卡纳塔克邦,已造成4人死亡。此外,数个城镇与村庄淹了水,造成财产损失。旅游胜地果阿首席部长萨望特也表示,省内有两人死亡,约200栋房子损毁,树木被连根拔起,道路阻断。另外,在喀拉拉邦有两人丧生,恐有23名渔民失踪。古吉拉特邦政府官员表示,省内沿海地区15万人势将撤离,当地17日与18日的施打疫苗作业预计将会暂停。印度目前仍饱受第二波新冠疫情困扰,医疗系统濒临崩溃,医院病床、氧气与医药短缺,热带气旋袭击将使当地抗疫形势进一步复杂。

时评: 美国有负于世界,更伤害了穆斯林

星期天有关巴以冲突的安理会紧急会议还是没能达成联合声明,美国第三次阻挠了该声明的通过,而支持通过该声明的包括美国几个主要盟国。巴以本轮冲突的始末中的确有一些公说公有理婆说婆有理的空间,但以色列对巴勒斯坦人不成比例的杀戮引起全球的普遍愤慨,美国对以色列的袒护与人心的那杆秤严重对立。美方的态度对人道主义无以交代。加沙地带拥有300多万人口,以色列的轰炸不仅直接导致197名

包括大量平民的巴勒斯坦人死亡,数百人受伤,而且让上万巴勒斯坦家庭流离失所,很多躲避战火的人缺少食物和饮用水,那个地区陷入新的人道主义灾难。拜登政府对巴勒斯坦人权的漠视打了自己的耳光。他们把“维护人权”作为本届政府新外交的旗帜,基于虚假信息和自己的价值判断就肆意宣称中国新疆穆斯林遭到“种族灭绝”,但对巴勒斯坦人权在众目睽睽之下遭到的践踏,那个民族被从被占领土上往外驱赶却无动于衷,这样的双标和虚伪在这次危机中尤其圆不回来。

美国是高度自私的超级大国,在国际道义与美国政治私利之间进行选择时,它会明目张胆地选择后者,逼国际社会习惯它的无耻。美国经常在巴以问题上对抗所有成员国的共识单独投票支持以色列,这对于其他大国来说是不可思议的。当今世界经济发展了,资源丰富了,全球化的很多技术杠杆建立了起来,但是老问题解决不了,新问题不断冒出来,

这与美国作为唯一超级大国我行我素,搞“我就是规则”,不断搅乱国际秩序,让国际间的公平正义缺少基本依托有着最直接的因果关系。现在加沙地带不停流血,联合国安理会却严重失声,这不奇怪吗?美国没有权利在这个危急关头瘫痪联合国安理会维护和平、消除苦难的责任,拜登政府违背自己关于人权和国际义务的各种承诺也就罢了,但他们不能够阻止联合国匡扶正义,21世纪不应是人类纵容杀戮公然上演的时代。

安理会多年来不止一次通过决议支持解决巴以冲突的“两国方案”,美国没有真正推动这个方案的落实,特朗普政府却顶着国际社会的压力将美国大使馆从特拉维夫迁到耶路撒冷,与“两国方案”的精神背道而驰,然后拜登政府默认了前届政府所做的一切。美国作为整体近年来没有为中东和平提供任何正能量。如今美国的心思已经完全转到大国竞争上去了,华盛顿显然不喜欢穆斯林,也不喜欢中国,但它唯独“喜欢”中国新疆

的穆斯林。美国的价值观已经是畸形的,在大国竞争方向的好斗主导了它的注意力和议题设置。华盛顿如今为了集中精力对付中俄,急于收缩中东战线,不想为促成巴以和平投入新的力量和资源。但它想固化中东有利于以色列和美国战略利益的大格局,搞“无痛收缩”,让巴勒斯坦人承受中东政治烂尾工程的苦难,让时间覆盖掉不公平。然而华盛顿需要知道,正义是不可能被活埋的。来源:环球时报

Advertisement for Bagus Fresh 99 Antibacterial Hand Wash, featuring images of the product and a person washing their hands.

Advertisement for Grand Elephant Autoclaved Aerated Concrete, showing a large concrete panel and contact information.